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      Redazione a cura della Commissione Comunicazione del CPO di Napoli 

 
         

            
146/2015 

   Novembre/4/2015 (*) 
           Napoli 10 Novembre 2015 

 

 

L’Inps, con il messaggio 6530 del 23 ottobre scorso, 
comunica l’avvio della fase di invio degli avvisi bonari 
relativi alla rata di Agosto 2015 relativamente ai contributi 
INPS Gestione Artigiani e Commercianti. 

 

L’INPS, con il messaggio n. 6530 del 23 ottobre 2015, ha comunicato che sono 

iniziate le elaborazioni per l’emissione di avvisi bonari relativi alla rata 

scaduta il 20 agosto 2015 per i lavoratori autonomi iscritti alle gestioni 

artigiani e commercianti. 

 

I Destinatari 
 

Gli avvisi de quibus saranno messi a disposizione del contribuente all’interno 

dell’ormai consueto Cassetto Previdenziale Artigiani e Commercianti 

raggiungibile sul sito www.inps.it con il seguente percorso:  

→ Cassetto Previdenziale per Artigiani e Commercianti  

→ Posizione Assicurativa  

→ Avvisi Bonari.  

Esattamente come per i precedenti verrà predisposta anche la relativa 

comunicazione di avviso che, per il passato, veniva spedita a mezzo posta 

ordinaria, con tempi decisamente più lunghi. 
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Anche la comunicazione in parola è consultabile all’indirizzo www.inps.it 

proseguendo con il seguente percorso: 

→ Cassetto Previdenziale per Artigiani e Commercianti  

→ Posizione Assicurativa  

→ Avvisi Bonari generalizzati. 

 

Alert by mail 
 

Per tutti coloro, titolari della posizione contributiva e/o intermediari accreditati,  

che abbiano fornito tramite il Cassetto previdenziale un indirizzo di posta 

elettronica, sarà inviata, in maniera contestuale, anche una email di 

alert, contenente la notizia dell’emissione dell’avviso bonario de quo. 

 

La Comunicazione del pagamento già effettuato 
 

Nel caso in cui il contribuente avesse già effettuato il pagamento, 

potrà comunicarne  gli estremi utilizzando l’apposito servizio presente 

sempre sul sito www.inps.it, al seguente percorso:  

→ Cassetto Previdenziale per Artigiani e Commercianti  

→ Sezione Comunicazione bidirezionale  

→ Comunicazioni  

→ Invio quietanza di versamento. 

 

L’avviso di addebito 
 

E’ bene ricordare che, in caso del mancato pagamento dell’importo 

richiesto e dovuto per il tramite dell’avviso bonario, verrà emesso 

successivamente un avviso di addebito con valore di titolo esecutivo. 

 

Ad maiora 

 
   IL PRESIDENTE  

      Edmondo Duraccio  
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 (*) Rubrica riservata agli iscritti nell’Albo dei Consulenti del Lavoro 
della Provincia di Napoli. E’ fatto, pertanto, divieto di riproduzione 
anche parziale. Diritti legalmente riservati agli Autori 
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